

关注第47届世界青年帆船锦标赛

女子29人级帆船比赛

意大利组合以绝对优势提前夺冠

本报讯(记者 吴合庆)12月14日,第47届世界青年帆船锦标赛进入第四个比赛日,由于15日所有级别仅进行一轮比赛,14日的比赛将很大程度上决定最后的排名,因此各位选手都是铆足了劲,比赛也愈加激烈。在当天比赛中,女子29人级的冠军诞生,意大利组合以绝对优势提前夺冠。

经过12轮比赛,在女子29人级帆船比赛中,意大利组合玛格丽塔(Margherita Porro)和索菲亚(Sofia Leoni)以26分的领先优势提前锁定胜局,这意味着即使她们不参加最后一天的比赛,也稳拿冠军。玛格丽塔和索菲亚结束最后一轮比赛后,高兴地飞身跃入水中提前庆祝胜利,她们开心地说道:“这一周都棒极了!特别是第一天,我们三轮都得了第一。”而在29人级男子组中,13日领先的斯洛文尼亚队发挥失常落至第三,法国队抓住机会升至首位,以1分暂时领先排名第二的挪威选手。

在Nacra 15级比赛中,备受关注的比利时少年卢卡斯(Lucas Claeyssens)和搭档安娜(Anne Vandenberghe)在当天第一第二轮发挥不佳。他们的教练透露,卢卡斯是第一次离开父母出远门,第一、二天的暂时领先给了这位14岁船长不少的压力,在落后时孩子的情绪也会上下起伏,影响发挥。经过4天的12轮竞赛,来自澳大利亚珀斯的道尔顿兄妹暂列第一,瑞士组合紧随其后,比利时组合暂列第三。



女子帆板(RS:X)场地赛正在比赛中。12月14日,第47届世界青年帆船锦标赛进入第四天。本报记者 翁叶俊 摄

在第四比赛日进行的3轮竞赛中,男子帆板RS:X级的竞争依然集中在前两名之间。中国选手陈昊在第三轮比赛中获得第一,以色列

选手约阿夫(Yoav Cohen)更胜一筹,获得两轮第一,继续紧紧咬住领先位置,陈昊暂居第二。女子RS:X级帆板比赛中,中国姑娘虞

婷发挥出色,缩短了与第二名的分差,暂居第三位。意大利选手乔姬雅(Giorgia Speciale)处于该组领先地位。这位年轻选手的教练正是奥

运金牌选手、三届世锦赛冠军亚历山德拉。15日是本届世青赛的最后一轮比赛,健儿们将向奖牌发起最后冲刺。

2017记录·崖州之美摄影大赛举行采风活动 摄影师聚焦三更村黎锦

本报讯(记者 林志猛)12月14日,参加崖州区第三届摄影大赛的三亚摄影爱好者和摄影师一行33人,走进崖州古城文明门、崖州学宫、三更村、抱古村等地采风拍摄,这是本次大赛启动后,组委会第二次组织摄影师们走进崖州乡村田野进行采风活动。特别是三更村黎锦更是吸引了摄影师的眼球。

今年11月7日,以“2017记录·崖州之美”为主题的崖州区第三届摄影大赛启动,本次比赛主要征集反映崖州自然风光、人文风貌的作品,旨在通过摄影师的镜头,展现崖州独具特色的建筑风格、秀丽的自然风光和厚重的人文底蕴,让更多人关注到崖州之美。

当天上午,在崖州区三更村村民韦龙发家里,近20名黎族妇女正在织锦和刺绣,她们手中的动作吸引摄影师的眼球,他们纷纷摆好位置,寻找角度,定格织锦和刺绣的精彩瞬间。

三更村是黎族村庄,人口约1300人。三更村奉行黎族文化,男青年健壮憨厚,女青年勤俭持家,以黎锦为服饰,图案美丽,至今仍保留织锦的习俗。三更村织锦技术多是祖传的,织锦的技术纯熟,约30%的家庭妇女会织锦,但年龄偏大,60岁以上会织锦的约15人左右,其中最老的唐天今年已经70多岁了。当天,这位老奶奶一针一线织锦的动作和专注的神情,成为摄影师们争先捕捉的焦点。

据唐奶奶回忆,自己已经不记得从什么时候开始织锦了,只记得母亲教导她要给孩子们织一件黎锦衣服,现在孩子们都成家了,她也舍不得放下活儿,就帮着村里一些村民织锦,也得到相应的报酬,一般一套能卖2000-3000元。

“我想通过摄影的视角,在光与影的世界里,聚焦、解读、反映三更村黎锦,留下黎族传统文化的美好瞬间,记录崖州之美。”一摄影师在接受三亚日报记者采访时说。

“我们通过组织摄影师采风摄影,聚焦美丽田野,定格经典画面,创作精品力作,让摄影师们成了崖州区美丽乡村宣传员,运用自己手中的相机记录崖州美丽乡村美景,让美丽乡村的美景不断映入更多市民的眼帘,给大家带来丰富的精神享受。”崖州区委宣传部有关负责人表示。



三更村民在织黎锦。本报记者 林志猛 摄

图片及稿件被采用的作者,请及时与本报联系,以奉稿酬。

三亚太阳鸟文化产业公司成为丝绸之路国际剧院联盟成员 系海南首家获此殊荣的文化机构



三亚太阳鸟文化产业有限公司文艺表演。(资料图片)

本报讯(记者 汪慧珊)日前,2017中国广州国际演艺交易会暨丝绸之路国际剧院联盟年会落下帷幕。来自美国、法国、加拿大、俄罗斯及港澳台等30多个国家和地区的232家机构、427名代表参会。会上,三亚太阳鸟文化产业有限公司被吸纳为丝绸之路国际剧院联盟成员单位,成为海南首家获此殊荣的文化机构。

在本次年会上,三亚太阳鸟文化产业有限公司艺术总监温小演与丝绸之路国际剧院联盟官方组织签署了合作协议。根据协议约定,三亚太阳鸟文化产业有限公司作为联盟成员,可以共享美国、英国、法国、俄罗斯等21个国家和地区的56家成员单位的伙伴资源,还可拥有遍布全球的28家海外中国文化中心的合作资源。三亚太阳鸟文化产业有限公司以联盟成员的身份为国内各级政府和演艺企

业文化走出去打开便捷之门,更好地提供一站式服务。

据了解,三亚太阳鸟文化产业有限公司是一家致力于本土文化打造和海外演艺交流的民营企业。公司自成立以来,先后推出了《火凤凰》梦幻音乐剧、《海上丝绸之路音乐会》等经典作品,并多次受中国文联、文化部外联局、文化部中外文化交流中心及海南省委宣传部、海南省旅游委等机构邀请,成功组织和承接境外演出近百场,获得普遍好评。该公司由于海外演艺交流业绩突出,连续四年被评为国家文化出口重点企业。

据悉,丝绸之路国际剧院联盟是由中国对外文化集团公司倡议发起的大型多边性国际化演艺产业平台,2016年10月21日在北京成立,年演出场次超过3万场,年观众总量超过2400万人次。

海南省交通规费征稽局三亚分局公告

截止2017年12月10日,经我分局征费系统查实,下列柴油机动车辆(详见附件)未按《海南经济特区机动车辆通行附加费征收管理条例》(以下简称《条例》)第二十六条之规定办理缴费手续。

现根据《民事诉讼法》相关规定进行公告送达,请缴费义务人接到本公告后7个工作日内速与我分局联系并依据《条例》相关规定办理缴费、转籍、报废及处罚等相关手续。如缴费义务人对本公告有异议,自接到本通知之日起7个工作日内有权向本机关提出陈述和申辩,如未提出我局视为缴费义务人放弃陈述和申辩,公告期满60日即为合法、有效送达。

地址:海南省三亚市凤凰路123号 咨询电话:0898-88868061

海南省交通规费征稽局 三亚分局 2017年12月12日

Table with 7 columns: 序号, 车主单位, 车牌号, 征费吨, 序号, 车主单位, 车牌号, 征费吨. Lists 11 vehicles and their respective fees.

关于取消伪造社会保险缴纳证明人员购房资格的通告

近期,我局联合市社会保险事业局对实施调控政策后的购房人资格进行复查,发现部分购房人存在伪造社会保险缴纳证明,骗取购房资格的行为。为严格落实省住建厅等部门下的《关于限制购买多套商品住宅的通知》(琼建

房[2017]96号)和我市《关于做好当前房地产市场调控工作有关事项的通知》(三府[2017]128号)等房地产调控政策,严厉打击骗购等违规行为,我局决定取消骗购人(详见附件)在市的购房资格,严查涉事中介机构及人员。

在此,提醒广大购房人应严格遵守相关房地产调控政策,如实提供购房资料,维护我市房地产市场良好秩序。

三亚市住房和城乡建设局 2017年12月13日

社保清单伪造人员名单

Table with 5 columns: 序号, 姓名, 身份证号, 交易机构, 备注. Lists 14 individuals whose social security records were found to be forged.